

№ 4.5-195
08.05.2018г.

Уважаемые Елена Александровна, организаторы и участники
научно-практической конференции!

Настоящим письмом выражаю свое почтение и рад отметить, что Современный музей каллиграфии со дня своего основания занимается сохранением и развитием искусства красивого письма. Миссия нашего музея - формирование красивого здорового общества. Считаю, что именно эта миссия как никогда актуальна в современном мире: в эпоху компьютеров и интернета. В наши дни дети, к сожалению, теряют навыки письма, забывают традиции культуры письма, тем самым прерывая связь поколений. Поэтому мы, как люди неравнодушные, стремимся развивать и всячески пропагандировать искусство каллиграфии.

С нашей точки зрения, деятельность тверской школы под руководством Е. А. Сувориной заслуживает внимания и поддержки. Разработанное Еленой Александровной автодидактическое пособие "Каллиграфия букв: развивающие прописи" будет полезным не только учителям начальной школы, но и родителям, заинтересованным в разностороннем развитии своих детей.

Желаю участникам конференции "Деятельностные технологии ФГОС-2 на основе автодидактического пособия "Каллиграфия букв: развивающие прописи" в контексте качества образования младшего школьника" плодотворной работы на благо российского образования и науки.

Верю в сохранение сложившихся дружеских отношений и надеюсь на дальнейшее сотрудничество, направленное на развитие искусства красивого письма.

С уважением,

Директор Современного музея каллиграфии,
руководитель проекта
"Международная выставка каллиграфии"

Алексей Шабуров